
Club de Tenis El Campello

ACTA Nº2/07.

ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA.

Acta de la Asamblea General Ordinaria que el CTC (Club de Tenis El
Campello) celebró el día 14 de julio de 2.007 a las 17:30 horas en la Cafetería del
Polideportivo centro, con la asistencia de los siguientes socios:

José Ramón Torrecillas, Jose Luis Ramos Gomis, Juan Miguel Ballester,
Jose Fernandez Avileo, Fernando Pagés Lledó, Ana María González, Cesar
Ródenas,  Jose María Ramírez, Carlos Guerrero

ORDEN DEL DIA:

1.- LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR.
2.- ESTADO DE CUENTAS A 30/6/06.
3.- CUOTAS.
4.- IV TORNEO NACIONAL DE TENIS EL CAMPELLO 2006.
5.- ESCUELA.
6.- LIGA LOCAL.
7.- RENOVACIÓN DE CARGOS.
8.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

ACUERDOS:

1.- LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR.

Se da lectura a las actas anteriores celebradas el día 15 de julio de 2006
y el dia 11 de enero de 2007.

2.- ESTADO DE CUENTAS A 14/7/07.

Se da cuenta del estado de cuentas por parte del tesorero, teniendo el
Club un saldo de 3.488 euros a fecha 14/7/07.  Se resalta que en el haber de este
periodo hay un valor de 500€ en aparatos necesarios para las clases de la escuela
de tenis, un ordenador portátil (700€) una nevera (430€) y un gasto en material
deportivo de equipación de unos 9000€. En  los ingresos es muy significativo los
beneficios de la lotería de navidad 3290€ que se destinaron al gasto de la
equipación y falta por recibir parte de las subvenciones del Ayto.(1500€) y de la
diputación (1500€). Se adjunta hoja informativa.

3.- CUOTAS.

Se acuerdan los siguientes precios para entrar en vigor a partir de
septiembre de 2007:

Cuota socios inactivos: 12 € cada trimestre, socios activos (Inscritos en
la liga local): 18€ trimestre, cuota de inscripción socio: 30€,  Se mantienen los
precios de la escuela de adultos y se fija una cuota de inscripción de 15€. La nueva
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tarifa para la escuela federada es la siguiente (Cuota normal/hijo de socio):
Minitenis: 22/20€, Benjamin: 29/27€, Alevin 32/29€, Infantil: 37/34€ mensuales y
cuota de inscripción de 15€. Se acuerda cobrar a principio de cada mes el mes en
curso.

4.- IV TORNEO NACIONAL DE TENIS EL CAMPELLO 2007.

Después de ciertas complicaciones en la búsqueda de patrocinadores y
colaboradores se ha podido organizar el IV Torneo con un presupuesto de 12000€
de los que 10000€ los ponen los patrocinadores Pérez Zafrilla Atrio y
Construcciones Moreno Roldan y 2000 € los colaboradores. El torneo  se disputará
del 25 de agosto al 1 de septiembre.

5.- ESCUELA.

Se da cuenta de la evolución de la escuela federada y la escuela de
adultos que es positiva y en la actualidad se cuenta con unos 42 niños y 30 adultos.
Se resalta la organización por nuestro Club del Campeonato Provincial de la
Comunidad Valenciana en las categorías de alevín femenino y alevín masculino.
Se destaca la participación en torneos por equipos de los jugadores de nuestro
Club y el afianzamiento de estas actividades a pesar de los problemas de falta de
disposición de pistas que ha habido desde que se cayeron las torres de
iluminación.

6.- LIGA LOCAL.

Jose Fernández da cuenta de los datos más importantes referidos a la
Liga Local. Se relatan las dificultades que ha habido para la disputa de los partidos
de la liga desde que cayeron las torres de iluminación y fue necesario recurrir a
pistas del polideportivo de San Juan con el consiguiente necesario esfuerzo
organizativo adicional. Para la liga de invierno hubo 6 incorporaciones y al final se
retiraron 8 jugadores y en la de verano hubo 2 incorporaciones y al final se retiraron
4 jugadores todo esto referido a simples y en dobles ha habido pocas variaciones
manteniendose los 2 grupos de competición.  La organización de los play-offs se ha
estructurado en 3 grupos en simples y un único grupo en dobles. Valora
positivamente la colaboración de los conserjes del Polideportivo el Vincle y
negativamente la falta de formalidad de algunos jugadores por no comunicar los
aplazamientos de algunos partidos de la liga. Se acuerda que los torneos internos
que organice el club, si cuentan con una aceptable inscripción, sean valorados para
rehacer el ranking del club y que al menos si sea considerado para este fin el
torneo de Play-off. Se acuerda también que la valoración de todos los partidos
disputados en la liga sea de 3 puntos, los tres para el jugador ganador de los dos
sets y si hay empate en los dos primeros sets disputados se jugará un tie break y
se anotaran 2 puntos para el jugador ganador y 1 para el perdedor. Se acuerda
también que si en 3 partidos no se presenta un jugador este será relegado al último
puesto del ranking así como que un retraso en la presentación de un jugador en un
partido de 15 minutos supone dar por perdido el primer set y si el retraso llega a 30
minutos el resultado será de 3 puntos para el jugador presente y No presentado
para el jugador ausente (además se contabilizará un punto negativo en su
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puntuación particular). Se faculta a Jose Fernandez para la redacción final de las
normas y estas serán públicas antes del comienzo de la competición. Se sigue
contando con la colaboración de Juan Ballester en la reposición de bolas
semanalmente, y con Jordi Escoda en la publicación de resultados e informaciones
del Club a través de la página web.

7.- RENOVACIÓN DE CARGOS.

Se ponen los cargos a disposición de los socios y queda constituida la Junta
Directiva como sigue a continuación:

Presidente: Fernando Pagés Lledó
Vicepresidente: Jose Ramón Torrecilla García
Secretario: Cesar Ródenas Varea
Tesorero : Juan Miguel Ballester Espinosa
Vocal 1 (Director deportivo Liga Local): Jose Fernández Avileo
Vocal 2 (Coordinadora Escuela): Ana María González Abuja
Vocal 3 (Responsable publicaciones): Jordi Escoda Juan

8.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Fernando Pages informa de su reunión con el Equipo de gobierno del
Ayuntamiento el pasado 28 de junio para presentar el proyecto de ampliación de
pistas de tenis y otras instalaciones en el Polideportivo El Vincle. Se aportó una
documentación donde se argumentaba la necesidad de la ampliación y una posible
solución, se proyectaban 4 pistas adicionales de resina sintética, mejora de las
pistas actuales, construcción de otros elementos como unos vestuarios, etc. La
acogida fue favorable pero manifestaron que ellos habían pensado en un proyecto
más amplio. La impresión de Fernando es que falta mucha concreción en lo que
expuso el equipo de gobierno y que su desarrollo se alargará en el tiempo. El
proyecto del club también fue presentado a la oposición.

Ante la dilación de la ampliación se remitió un escrito al Ayuntamiento
solicitando la pronta solución de la reposición de las torres de iluminación y la
necesaria reparación de grietas y desperfectos en las pistas de tenis actuales.

Y no habiendo mas cuestiones, se levanta la sesión siendo las 19:30
horas, y para que surta los efectos oportunos se extiende la presente Acta con la
firma del Secretario asistente a la misma.

Vto. B. El Presidente El Secretario.

Fernando Pagés Lledó César Rodenas Varea


